

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
о состоянии
ДЕТСКОГО ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОГО ТРАВМАТИЗМА
на территории Верхнепышминского, Среднеуральского городских округов и
Свердловской области за 2 месяца 2018 года

За 2 месяца 2018 года на территории Верхнепышминского, Среднеуральского городских округов ДТП с участием несовершеннолетних не зарегистрировано (2017 г. - 0), (0 %).

На территории Свердловской области за два месяца 2018 г. зарегистрировано 34 (2017 г. - 46; - 26%) ДТП с участием детей, в которых 35 (2017 г. - 51; - 31,4%) ребенка получили травмы различной степени тяжести и 3 ребенка погибли (2017 г. - 4; - 25%).

По категориям участников дорожного движения пострадавшие дети распределились следующим образом:

- пассажиры - 21 (34; -38%), из них в возрасте до 12 лет пострадали 16 детей (26; - 38%). Из-за нарушения водителями правил перевозки детей травмированы 2 ребенка (20; - 91%).

- пешеходы - 13 (17; - 24%), из них по собственной вине травмированы 4 ребенка (8; - 50%).

- велосипедист 1 (0; +100%): в Екатеринбурге 15-летняя девочка в сопровождении матери двигались на велосипедах на тротуаре, мама успела отъехать, заметив опасность, ребенок растерялся.

По причине нарушения ПДД РФ водителями автотранспортных средств за два месяца 2018 года в результате 31 ДТП (34; - 9%) 3 ребенка погибли (3) и 32 - травмированы (40; - 20%).

По результатам проведенного дифференцированного анализа состояния детского дорожно-транспортного травматизма выявлено увеличение на 100% количества травмированных детей на пешеходных переходах.

УВАЖАЕМЫЕ ВОДИТЕЛИ!
БЕРЕГИТЕ СВОИХ И ЧУЖИХ ЮНЫХ УЧАСТНИКОВ ДОРОЖНОГО
ДВИЖЕНИЯ!

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!
НАУЧИТЕ ДЕТЕЙ БЕЗОПАСНОМУ ПОВЕДЕНИЮ НА ДОРОГЕ!



ГИБДД МО МВД России «Верхнепышминский»